

Kontrolní list pro posouzení administrativní fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD MAS Strážnicko, z.s.

Název a číslo výzvy MAS:	1. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ
Název a číslo výzvy ŘO IROP:	48. výzva k předkládání žádostí o podporu, VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD)
Název projektového záměru:	
Identifikace žadatele:	
Jméno a příjmení hodnotitele:	

Kritéria formálního hodnocení a přijatelnosti (administrativní fáze)

Poř. číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N/NR/nehodnoceno)	Odůvodnění
1.	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Napravitelné	Projektový záměr Text výzvy	<i>Způsob podání projektového záměru je upraven Výzvou MAS.</i> Ano - projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. Ne - projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.		
2.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě	Napravitelné	Projektový záměr Přílohy Text výzvy	<i>Porovnání doložených příloh Projektového záměru s podmínkami výzvy.</i> Ano - k žádosti jsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS a splňují náležitosti požadované k dokumentaci k výzvě MAS. Ne - k žádosti nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle výzvy MAS a nesplňují náležitosti požadované k dokumentaci k výzvě MAS.		
3.	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Napravitelné	Projektový záměr	Ano - projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele, či pověřeným zástupcem na základě plné moci. Ne - projektový záměr není podepsán oprávněným zástupcem žadatele či pověřeným zástupcem na základě plné moci.		
4.	Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele dle podmínek Výzvy	Nenapravitelné	Projektový záměr Text výzvy	<i>Kritérium hodnotí, zda je žadatel jedním z oprávněných žadatelů dle podmínek výzvy MAS.</i> Ano - žadatel je jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS. Ne - žadatel není jedním z oprávněných žadatelů podle podmínek výzvy MAS.		
5.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS	Napravitelné	Text výzvy Rožpočet	Ano - projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS. Ne - projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů dle výzvy MAS		

6.	Místo realizace projektu je v územní působnosti MAS definované výzvou MAS	Napravitelné	Projektový záměr	Žadatel v projektovém záměru uvádí místo realizace projektu, které musí být v souladu s územní působností MAS definované výzvou MAS. Ano - realizace projektu je v územní působnosti MAS definované výzvou. Ne - realizace projektu není v územní působnosti MAS definované výzvou		
7.	Soulad se Strategií CLLD MAS Strážnicko na roky 2021-2027	Nenapravitelné	Strategie CLLD MAS Strážnicko	Posouzení souladu uvedených informací v projektovém záměru s podporovanými aktivitami Strategie CLLD 2021-2027. Ano - projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD 2021-2027. Ne - projektový záměr není v souladu se schválenou SCLLD 2021-2027.		
8.	Projekt je uveden ve Strategickém rámci Místního akčního plánu vzdělávání a projektový záměr odpovídá projektu, uvedenému ve Strategickém rámci MAP, celkové způsobilé výdaje projektu v předloženém projektovém záměru nepřesahují celkové výdaje projektu uvedené v SR MAP.	Napravitelné	Strategický rámec MAP Projektový záměr Text výzvy	Kritérium posuzuje soulad projektového záměru s informacemi uvedenými ve Strategickém rámci MAP. Ano - projekt je uveden ve Strategickém rámci MAP a informace jsou v souladu. Ne - projekt není uveden ve Strategickém rámci MAP nebo informace nejsou v souladu.		

Celkové hodnocení:

Celkový výsledek:

Datum a místo hodnocení:

Podpis hodnotitele: